
Octavia (5E) - MY 2018
Supplement to the mounting instructions Order number     5E0 092 155/ 155B, 5E9 092 155/ 155A

ŠKODA AUTO recommends that they are fitted by a contractual partner.

Overview of cooling system replacement parts

EN - Retrofitting the trailer coupling

* Applies from week 45/2017 onwards for certain equipment only. 

The trailer coupling affects the battery capacity. 
Petrol engines without StartStop (PR-7L3) – use a battery with a minimum capacity of 60 Ah.
Petrol engines with StartStop (PR-7L6) – no effect on the battery.
Diesel engines without StartStop (PR-7L3) – no effect on the battery.
Diesel engines with StartStop (PR-7L6) – no effect on the battery.

Engine

Without AC (climate control)

Existing parts (PR 1DO) Replacement parts

Radiator LP radiator Holder+Fan Radiator LP radiator Holder+Fan

1,0/ 85 kW TSI No change
1,2/ 63 kW TSI No change
1,4/ 81 kW TSI CNG* No change
1,4/ 110 kW TSI No change
1,5/ 110 kW TSI No change
1,6/ 81 kW MPI No change No change 5Q0 121 203CT (CN) No change No change 5Q0 121 203DA (DR)
1,8/ 132 kW TFSI No change
2,0/ 140 kW TFSI No change
2,0/ 169 kW TFSI No change
1,6/ 66-85 kW TDI CR No change
2,0/ 105-110 kW TDI CR No change
2,0/ 135 kW TDI CR No change

Engine

AC (climate control) 8Z4/8Z5/8Z7 Not for hot countries + For moderately hot countries

Existing parts (PR 1DO) Replacement parts

Radiator LP radiator Holder+Fan Radiator LP radiator Holder+Fan

1,0/ 85 kW TSI No change No change 5Q0 121 203CT (CN) No change No change 5Q0 121 203DA (DR)
1,2/ 63 kW TSI No change
1,4/ 81 kW TSI CNG* No change
1,4/ 110 kW TSI No change No change 5Q0 121 203CT (CN) No change No change 5Q0 121 203DA (DR)
1,5/ 110 kW TSI No change No change 5Q0 121 203CT (CN) No change No change 5Q0 121 203DA (DR)
1,6/ 81 kW MPI No change No change 5Q0 121 203CT (CN) No change No change 5Q0 121 203DA (DR)
1,8/ 132 kW TFSI No change
2,0/ 140 kW TFSI No change
2,0/ 169 kW TFSI No change
2,0/ 105-110 kW TDI CR No change No change 5Q0 121 203CT (CN) No change No change 5Q0 121 203DA (DR)
2,0/ 135 kW TDI CR No change

1,6/ 66-85 kW TDI CR

Existing parts (PR 1DO)

Radiator LP radiator Holder+Fan Collant hoses Towball Air duct Air duct
left / right Coolant pipes

5Q0 121 251EB (EC) 5Q0 121 251EL 5Q0 121 203DD
5Q0 122 101BE
5Q0 122 101GG
5Q0 122 051BJ

5E0 805 588 5E0 121 295D
5E0 121 283B
5E0 121 284B

5Q0 816 721AB
5Q0 816 741B

Replacement parts

Radiator LP radiator Holder+Fan Collant hoses Towball Air duct Air duct
left / right Coolant pipes

5Q0 121 251GQ (GD) 5Q0 121 251GB 5Q0 121 203DA (DR)
5Q0 122 101GJ
5Q0 122 101GH
5Q0 122 051BK

5E0 805 588D 5E0 121 295E
5E0 121 283C
5E0 121 284C

5Q0 816 721 AC
5Q0 816 741C

Engine

 AC (climate control) 8Z6/8Z9 For hot and very hot countries

Existing parts (PR 1DO) Replacement parts

Radiator LP radiator Holder+Fan Radiator LP radiator Holder+Fan

1,0/ 85 kW TSI No change
1,2/ 63 kW TSI No change
1,4/ 81 kW TSI CNG* No change
1,4/ 110 kW TSI No change
1,5/ 110 kW TSI No change
1,6/ 81 kW MPI No change
1,8/ 132 kW TFSI No change
2,0/ 140 kW TFSI No change
2,0/ 169 kW TFSI No change
1,6/ 66-85 kW TDI CR No change
2,0/ 105-110 kW TDI CR No change
2,0/ 135 kW TDI CR No change



Octavia (5E) - MR 2018
Dodatek k montážnímu návodu Objednací číslo 5E0 092 155/ 155B, 5E9 092 155/ 155A

ŠKODA AUTO doporučuje provádět montáž u smluvních partnerů.

Přehled dílů pro výměnu chladícího systému

CZ - Dodatečná montáž tažného zařízení

* Platí od KT 45/ 2017 pouze pro určité výbavy.

Tažné zařízení má vliv na kapacitu baterie. 
Benzínové motory bez StartStop (PR-7L3) - je nutné použít baterii s minimální kapacitou 60 Ah.
Benzínové motory se StartStop (PR-7L6) - bez vlivu na kapacitu baterie.
Dieselové motory bez StartStop (PR-7L3) - bez vlivu na kapacitu baterie.
Dieselové motory se StartStop (PR-7L6) - bez vlivu na kapacitu baterie.

Motor

Bez AC (klimatizace)

Stávající díly (PR 1D0) Nahrazující díly

Chladič NT-Chladič Držák+Ventilátor Chladič NT-Chladič Držák+Ventilátor

1,0/ 85 kW TSI Beze změny
1,2/ 63 kW TSI Beze změny
1,4/ 81 kW TSI CNG* Beze změny
1,4/ 110 kW TSI Beze změny
1,5/ 110 kW TSI Beze změny
1,6/ 81 kW MPI Beze změny Beze změny 5Q0 121 203CT (CN) Beze změny Beze změny 5Q0 121 203DA (DR)
1,8/ 132 kW TFSI Beze změny
2,0/ 140 kW TFSI Beze změny
2,0/ 169 kW TFSI Beze změny
1,6/ 66-85 kW TDI CR Beze změny
2,0/ 105-110 kW TDI CR Beze změny
2,0/ 135 kW TDI CR Beze změny

Motor

AC (klimatizace) 8Z4/8Z5/8Z7 Mimo země s teplým klimatem + Země s mírným teplým klimatem

Stávající díly (PR 1D0) Nahrazující díly

Chladič NT-Chladič Držák+Ventilátor Chladič NT-Chladič Držák+Ventilátor

1,0/ 85 kW TSI Beze změny Beze změny 5Q0 121 203CT (CN) Beze změny Beze změny 5Q0 121 203DA (DR)
1,2/ 63 kW TSI Beze změny
1,4/ 81 kW TSI CNG* Beze změny
1,4/ 110 kW TSI Beze změny Beze změny 5Q0 121 203CT (CN) Beze změny Beze změny 5Q0 121 203DA (DR)
1,5/ 110 kW TSI Beze změny Beze změny 5Q0 121 203CT (CN) Beze změny Beze změny 5Q0 121 203DA (DR)
1,6/ 81 kW MPI Beze změny Beze změny 5Q0 121 203CT (CN) Beze změny Beze změny 5Q0 121 203DA (DR)
1,8/ 132 kW TFSI Beze změny
2,0/ 140 kW TFSI Beze změny
2,0/ 169 kW TFSI Beze změny
2,0/ 105-110 kW TDI CR Beze změny Beze změny 5Q0 121 203CT (CN) Beze změny Beze změny 5Q0 121 203DA (DR)
2,0/ 135 kW TDI CR Beze změny

1,6/ 66-85 kW TDI CR

Stávající díly (PR 1D0)

Chladič NT-Chladič Držák+Ventilátor Hadice chladicí 
kapaliny Nosič Vedení vzduchu Vedení vzduchu 

vlevo / vpravo Klimatrubky

5Q0 121 251EB (EC) 5Q0 121 251EL 5Q0 121 203DD
5Q0 122 101BE
5Q0 122 101GG
5Q0 122 051BJ

5E0 805 588 5E0 121 295D
5E0 121 283B
5E0 121 284B

5Q0 816 721AB
5Q0 816 741B

Nahrazující díly

Chladič NT-Chladič Držák+Ventilátor Hadice chladicí 
kapaliny Nosič Vedení vzduchu Vedení vzduchu 

vlevo / vpravo Klimatrubky

5Q0 121 251GQ (GD) 5Q0 121 251GB 5Q0 121 203DA (DR)
5Q0 122 101GJ
5Q0 122 101GH
5Q0 122 051BK

5E0 805 588D 5E0 121 295E
5E0 121 283C
5E0 121 284C

5Q0 816 721 AC
5Q0 816 741C

Motor

AC (klimatizace) 8Z6/8Z9 Země s teplým klimatem + Země s tropickým klimatem

Stávající díly (PR 1D0) Nahrazující díly

Chladič NT-Chladič Držák+Ventilátor Chladič NT-Chladič Držák+Ventilátor

1,0/ 85 kW TSI Beze změny
1,2/ 63 kW TSI Beze změny
1,4/ 81 kW TSI CNG* Beze změny
1,4/ 110 kW TSI Beze změny
1,5/ 110 kW TSI Beze změny
1,6/ 81 kW MPI Beze změny
1,8/ 132 kW TFSI Beze změny
2,0/ 140 kW TFSI Beze změny
2,0/ 169 kW TFSI Beze změny
1,6/ 66-85 kW TDI CR Beze změny
2,0/ 105-110 kW TDI CR Beze změny
2,0/ 135 kW TDI CR Beze změny



Octavia (5E) - MJ 2018
Nachtrag zur Montageanleitung Bestellnummer 5E0 092 155/ 155B, 5E9 092 155/ 155A

ŠKODA AUTO empfiehlt die Montage bei Vertragspartnern durchzuführen.

Übersicht der Austauschteile des Kühlsystems

DE - Nachträgliche Montage der Anhängerkupplung

* Gilt ab der KW 45/ 2017 nur für bestimmte Ausstattungen.

Die Anhängerkupplung wirkt sich auf die Batteriekapazität aus. 
Ottomotoren ohne StartStop (PR-7L3) – Batterie mit einer Mindestkapazität von 60Ah ist einzusetzen.
Ottomotoren mit StartStop (PR-7L6) – ohne Auswirkung auf die Batterie.
Dieselmotoren ohne StartStop (PR-7L3) – ohne Auswirkung auf die Batterie.
Dieselmotoren mit StartStop (PR-7L6) – ohne Auswirkung auf die Batterie.

Aggregat

Ohne AC (Klima)

Bestehende Teile (PR 1DO) Ersetzende Teile

Wasserkühler NT-Wasserkühler Hutze+Lüfter Wasserkühler NT-Wasserkühler Hutze+Lüfter

1,0/ 85 kW TSI Identisch
1,2/ 63 kW TSI Identisch
1,4/ 81 kW TSI CNG* Identisch
1,4/ 110 kW TSI Identisch
1,5/ 110 kW TSI Identisch
1,6/ 81 kW MPI Identisch Identisch 5Q0 121 203CT (CN) Identisch Identisch 5Q0 121 203DA (DR)
1,8/ 132 kW TFSI Identisch
2,0/ 140 kW TFSI Identisch
2,0/ 169 kW TFSI Identisch
1,6/ 66-85 kW TDI CR Identisch
2,0/ 105-110 kW TDI CR Identisch
2,0/ 135 kW TDI CR Identisch

Aggregat

AC (Klima) 8Z4/8Z5/8Z7 Nicht Heißland + Gemäßigtes Heißland

Bestehende Teile (PR 1DO) Ersetzende Teile

Wasserkühler NT-Wasserkühler Hutze+Lüfter Wasserkühler NT-Wasserkühler Hutze+Lüfter

1,0/ 85 kW TSI Identisch Identisch 5Q0 121 203CT (CN) Identisch Identisch 5Q0 121 203DA (DR)
1,2/ 63 kW TSI Identisch
1,4/ 81 kW TSI CNG* Identisch
1,4/ 110 kW TSI Identisch Identisch 5Q0 121 203CT (CN) Identisch Identisch 5Q0 121 203DA (DR)
1,5/ 110 kW TSI Identisch Identisch 5Q0 121 203CT (CN) Identisch Identisch 5Q0 121 203DA (DR)
1,6/ 81 kW MPI Identisch Identisch 5Q0 121 203CT (CN) Identisch Identisch 5Q0 121 203DA (DR)
1,8/ 132 kW TFSI Identisch
2,0/ 140 kW TFSI Identisch
2,0/ 169 kW TFSI Identisch
2,0/ 105-110 kW TDI CR Identisch Identisch 5Q0 121 203CT (CN) Identisch Identisch 5Q0 121 203DA (DR)
2,0/ 135 kW TDI CR Identisch

1,6/ 66-85 kW TDI CR

Bestehende Teile (PR 1DO)

Wasserkühler NT-Wasserkühler Hutze+Lüfter KW-Schläuche Träger Luftführung Luftführung 
links / rechts

Kältemittel-
leitungen

5Q0 121 251EB (EC) 5Q0 121 251EL 5Q0 121 203DD
5Q0 122 101BE
5Q0 122 101GG
5Q0 122 051BJ

5E0 805 588 5E0 121 295D
5E0 121 283B
5E0 121 284B

5Q0 816 721AB
5Q0 816 741B

Ersetzende Teile

Wasserkühler NT-Wasserkühler Hutze+Lüfter KW-Schläuche Träger Luftführung Luftführung 
links / rechts

Kältemittel-
leitungen

5Q0 121 251GQ (GD) 5Q0 121 251GB 5Q0 121 203DA (DR)
5Q0 122 101GJ
5Q0 122 101GH
5Q0 122 051BK

5E0 805 588D 5E0 121 295E
5E0 121 283C
5E0 121 284C

5Q0 816 721 AC
5Q0 816 741C

Aggregat

AC (Klima) 8Z6/8Z9 Heißland + Super-Heißland

Bestehende Teile (PR 1DO) Ersetzende Teile

Wasserkühler NT-Wasserkühler Hutze+Lüfter Wasserkühler NT-Wasserkühler Hutze+Lüfter

1,0/ 85 kW TSI Identisch
1,2/ 63 kW TSI Identisch
1,4/ 81 kW TSI CNG* Identisch
1,4/ 110 kW TSI Identisch
1,5/ 110 kW TSI Identisch
1,6/ 81 kW MPI Identisch
1,8/ 132 kW TFSI Identisch
2,0/ 140 kW TFSI Identisch
2,0/ 169 kW TFSI Identisch
1,6/ 66-85 kW TDI CR Identisch
2,0/ 105-110 kW TDI CR Identisch
2,0/ 135 kW TDI CR Identisch



Octavia (5E) - AM 2018
Suplemento a las instrucciones de montaje Número de pedido     5E0 092 155/ 155B, 5E9 092 155/ 155A

ŠKODA AUTO recomienda realizar el montaje por parte de concesionarios asociados.

Vista general de las piezas de recambio del sistema de refrigeración

ES - Montaje posterior del acoplamiento de remolque

* Válido a partir de la 45ª semana del año 2017 únicamente para determinados equipamientos.

El acoplamiento de remolque repercute en la capacidad de la batería. 
Motores de gasolina sin StartStop (PR-7L3): hay que utilizar una batería con una capacidad mínima de 60 Ah.
Motores de gasolina con StartStop (PR-7L6): sin repercusión sobre la batería.
Motores diésel sin StartStop (PR-7L3): sin repercusión sobre la batería.
Motores diésel con StartStop (PR-7L6): sin repercusión sobre la batería.

Motor

Sin aire acondicionado (climatizador)

Piezas existentes (PR 1DO) Piezas de sustitución

Radiador Radiador de agua de 
baja presión Soporte+Ventilador Radiador Radiador de agua de 

baja presión Soporte+Ventilador

1,0/ 85 kW TSI Sin modificación
1,2/ 63 kW TSI Sin modificación
1,4/ 81 kW TSI CNG* Sin modificación
1,4/ 110 kW TSI Sin modificación
1,5/ 110 kW TSI Sin modificación
1,6/ 81 kW MPI Sin modificación Sin modificación 5Q0 121 203CT (CN) Sin modificación Sin modificación 5Q0 121 203DA (DR)
1,8/ 132 kW TFSI Sin modificación
2,0/ 140 kW TFSI Sin modificación
2,0/ 169 kW TFSI Sin modificación
1,6/ 66-85 kW TDI CR Sin modificación
2,0/ 105-110 kW TDI CR Sin modificación
2,0/ 135 kW TDI CR Sin modificación

Motor

Con aire acondicionado (climatizador) 8Z4/8Z5/8Z7 No para países cálidos + Países con clima templado

Piezas existentes (PR 1DO) Piezas de sustitución

Radiador Radiador de agua de 
baja presión Soporte+Ventilador Radiador Radiador de agua de 

baja presión Soporte+Ventilador

1,0/ 85 kW TSI Sin modificación Sin modificación 5Q0 121 203CT (CN) Sin modificación Sin modificación 5Q0 121 203DA (DR)
1,2/ 63 kW TSI Sin modificación
1,4/ 81 kW TSI CNG* Sin modificación
1,4/ 110 kW TSI Sin modificación Sin modificación 5Q0 121 203CT (CN) Sin modificación Sin modificación 5Q0 121 203DA (DR)
1,5/ 110 kW TSI Sin modificación Sin modificación 5Q0 121 203CT (CN) Sin modificación Sin modificación 5Q0 121 203DA (DR)
1,6/ 81 kW MPI Sin modificación Sin modificación 5Q0 121 203CT (CN) Sin modificación Sin modificación 5Q0 121 203DA (DR)
1,8/ 132 kW TFSI Sin modificación
2,0/ 140 kW TFSI Sin modificación
2,0/ 169 kW TFSI Sin modificación
2,0/ 105-110 kW TDI CR Sin modificación Sin modificación 5Q0 121 203CT (CN) Sin modificación Sin modificación 5Q0 121 203DA (DR)
2,0/ 135 kW TDI CR Sin modificación

1,6/ 66-85 kW TDI CR

Piezas existentes (PR 1DO)

Radiador Radiador de agua 
de baja presión

Soporte
+Ventilador

Tubos 
flexibles KW Soporte Conducción de 

aire

Conducción de 
aire izquierda / 

derecha

Tuberías del 
refrigerante

5Q0 121 251EB (EC) 5Q0 121 251EL 5Q0 121 203DD
5Q0 122 101BE
5Q0 122 101GG
5Q0 122 051BJ

5E0 805 588 5E0 121 295D
5E0 121 283B
5E0 121 284B

5Q0 816 721AB
5Q0 816 741B

Piezas de sustitución

Radiador Radiador de agua 
de baja presión

Soporte
+Ventilador

Tubos 
flexibles KW Soporte Conducción de 

aire

Conducción de 
aire izquierda / 

derecha

Tuberías del 
refrigerante

5Q0 121 251GQ (GD) 5Q0 121 251GB 5Q0 121 203DA (DR)
5Q0 122 101GJ
5Q0 122 101GH
5Q0 122 051BK

5E0 805 588D 5E0 121 295E
5E0 121 283C
5E0 121 284C

5Q0 816 721 AC
5Q0 816 741C

Motor

Con aire acondicionado (climatizador) 8Z6/8Z9 Países cálidos + Países muy cálidos

Piezas existentes (PR 1DO) Piezas de sustitución

Radiador Radiador de agua de 
baja presión Soporte+Ventilador Radiador Radiador de agua de 

baja presión Soporte+Ventilador

1,0/ 85 kW TSI Sin modificación
1,2/ 63 kW TSI Sin modificación
1,4/ 81 kW TSI CNG* Sin modificación
1,4/ 110 kW TSI Sin modificación
1,5/ 110 kW TSI Sin modificación
1,6/ 81 kW MPI Sin modificación
1,8/ 132 kW TFSI Sin modificación
2,0/ 140 kW TFSI Sin modificación
2,0/ 169 kW TFSI Sin modificación
1,6/ 66-85 kW TDI CR Sin modificación
2,0/ 105-110 kW TDI CR Sin modificación
2,0/ 135 kW TDI CR Sin modificación



Octavia (5E) - AM 2018
Complément à la notice de pose Référence de commande   5E0 092 155/ 155B, 5E9 092 155/ 155A

ŠKODA AUTO recommande de confier la pose à des concessionnaires.

Liste des pièces de rechange du système de refroidissement

FR - Pose de l’attelage de remorque en seconde monte

* S‘applique à partir de la semaine KW 45/2017 uniquement pour certains niveaux d‘équipement.

L’attelage de remorque a une incidence sur la capacité de la batterie. 
Moteurs à essence sans StartStop (PR-7L3) – utiliser une batterie d’une capacité minimale de 60 Ah.
Moteurs à essence avec StartStop (PR-7L6) – sans incidence sur la batterie.
Moteurs diesel sans StartStop (PR-7L3) – sans incidence sur la batterie.
Moteurs diesel avec StartStop (PR-7L6) – sans incidence sur la batterie.

Moteur

Sans climatisation (AC)

Pièces existantes (PR 1DO) Pièces de remplacement

Radiateur à eau Refroidisseur basse
température Support+Ventilateur Radiateur à eau Refroidisseur basse

température Support+Ventilateur

1,0/ 85 kW TSI Sans changement
1,2/ 63 kW TSI Sans changement
1,4/ 81 kW TSI CNG* Sans changement
1,4/ 110 kW TSI Sans changement
1,5/ 110 kW TSI Sans changement
1,6/ 81 kW MPI Sans changement Sans changement 5Q0 121 203CT (CN) Sans changement Sans changement 5Q0 121 203DA (DR)
1,8/ 132 kW TFSI Sans changement
2,0/ 140 kW TFSI Sans changement
2,0/ 169 kW TFSI Sans changement
1,6/ 66-85 kW TDI CR Sans changement
2,0/ 105-110 kW TDI CR Sans changement
2,0/ 135 kW TDI CR Sans changement

Moteur

Climatisation (AC) 8Z4/8Z5/8Z7 Hors pays chauds + Pays moyennement chauds

Pièces existantes (PR 1DO) Pièces de remplacement

Radiateur à eau Refroidisseur basse
température Support+Ventilateur Radiateur à eau Refroidisseur basse

température Support+Ventilateur

1,0/ 85 kW TSI Sans changement Sans changement 5Q0 121 203CT (CN) Sans changement Sans changement 5Q0 121 203DA (DR)
1,2/ 63 kW TSI Sans changement
1,4/ 81 kW TSI CNG* Sans changement
1,4/ 110 kW TSI Sans changement Sans changement 5Q0 121 203CT (CN) Sans changement Sans changement 5Q0 121 203DA (DR)
1,5/ 110 kW TSI Sans changement Sans changement 5Q0 121 203CT (CN) Sans changement Sans changement 5Q0 121 203DA (DR)
1,6/ 81 kW MPI Sans changement Sans changement 5Q0 121 203CT (CN) Sans changement Sans changement 5Q0 121 203DA (DR)
1,8/ 132 kW TFSI Sans changement
2,0/ 140 kW TFSI Sans changement
2,0/ 169 kW TFSI Sans changement
2,0/ 105-110 kW TDI CR Sans changement Sans changement 5Q0 121 203CT (CN) Sans changement Sans changement 5Q0 121 203DA (DR)
2,0/ 135 kW TDI CR Sans changement

1,6/ 66-85 kW TDI CR

Pièces existantes (PR 1DO)

Radiateur à eau
Refroidisseur 

basse 
température

Support
+Ventilateur

Conduites 
de liquide de 

refroidissement
Longeron Dispositif de 

diffusion d‘air

Dispositif de 
diffusion d‘air 
gauche / droit

Conduites 
de fluide 

frigorigène

5Q0 121 251EB (EC) 5Q0 121 251EL 5Q0 121 203DD
5Q0 122 101BE
5Q0 122 101GG
5Q0 122 051BJ

5E0 805 588 5E0 121 295D
5E0 121 283B
5E0 121 284B

5Q0 816 721AB
5Q0 816 741B

Pièces de remplacement

Radiateur à eau
Refroidisseur 

basse 
température

Support
+Ventilateur

Conduites 
de liquide de 

refroidissement
Longeron Dispositif de 

diffusion d‘air

Dispositif de 
diffusion d‘air 
gauche / droit

Conduites 
de fluide 

frigorigène

5Q0 121 251GQ (GD) 5Q0 121 251GB 5Q0 121 203DA (DR)
5Q0 122 101GJ
5Q0 122 101GH
5Q0 122 051BK

5E0 805 588D 5E0 121 295E
5E0 121 283C
5E0 121 284C

5Q0 816 721 AC
5Q0 816 741C

Moteur

Climatisation (AC) 8Z6/8Z9 Pays chauds + Pays très chauds

Pièces existantes (PR 1DO) Pièces de remplacement

Radiateur à eau Refroidisseur basse
température Support+Ventilateur Radiateur à eau Refroidisseur basse

température Support+Ventilateur

1,0/ 85 kW TSI Sans changement
1,2/ 63 kW TSI Sans changement
1,4/ 81 kW TSI CNG* Sans changement
1,4/ 110 kW TSI Sans changement
1,5/ 110 kW TSI Sans changement
1,6/ 81 kW MPI Sans changement
1,8/ 132 kW TFSI Sans changement
2,0/ 140 kW TFSI Sans changement
2,0/ 169 kW TFSI Sans changement
1,6/ 66-85 kW TDI CR Sans changement
2,0/ 105-110 kW TDI CR Sans changement
2,0/ 135 kW TDI CR Sans changement



Octavia (5E) - AM 2018
Integrazione delle istruzioni per il montaggio Numero d’ordine     5E0 092 155/ 155B, 5E9 092 155/ 155A

ŠKODA AUTO consiglia di affidare il montaggio a partner dell’assistenza.

Riepilogo dei pezzi di ricambio del sistema di raffreddamento

IT - Montaggio successivo del gancio di traino

* Applicabile a partire dalla settimana di calendario 45/2017 solo per alcuni accessori.

Il gancio di traino riduce la capacità della batteria.
Motori a benzina senza StartStop (PR-7L3) – deve essere utilizzata una batteria con capacità minima di 60 Ah.
Motori a benzina con StartStop (PR-7L6)  – nessun impatto sulla batteria.
Motori diesel senza StartStop (PR-7L3) – nessun impatto sulla batteria.
Motori diesel con StartStop (PR-7L6) – nessun impatto sulla batteria.

Motore

Senza AC (climatizzatore)

Pezzi esistenti (PR 1DO) Pezzi da sostituire

Radiatore Radiatore NT Supporto
+Ventilatore Radiatore Radiatore NT Supporto

+Ventilatore
1,0/ 85 kW TSI Senza modifica
1,2/ 63 kW TSI Senza modifica
1,4/ 81 kW TSI CNG* Senza modifica
1,4/ 110 kW TSI Senza modifica
1,5/ 110 kW TSI Senza modifica
1,6/ 81 kW MPI Senza modifica Senza modifica 5Q0 121 203CT (CN) Senza modifica Senza modifica 5Q0 121 203DA (DR)
1,8/ 132 kW TFSI Senza modifica
2,0/ 140 kW TFSI Senza modifica
2,0/ 169 kW TFSI Senza modifica
1,6/ 66-85 kW TDI CR Senza modifica
2,0/ 105-110 kW TDI CR Senza modifica
2,0/ 135 kW TDI CR Senza modifica

Motore

AC (climatizzatore) 8Z4/8Z5/8Z7 Non paesi caldi + Paesi temperati

Pezzi esistenti (PR 1DO) Pezzi da sostituire

Radiatore Radiatore NT Supporto
+Ventilatore Radiatore Radiatore NT Supporto

+Ventilatore
1,0/ 85 kW TSI Senza modifica Senza modifica 5Q0 121 203CT (CN) Senza modifica Senza modifica 5Q0 121 203DA (DR)
1,2/ 63 kW TSI Senza modifica
1,4/ 81 kW TSI CNG* Senza modifica
1,4/ 110 kW TSI Senza modifica Senza modifica 5Q0 121 203CT (CN) Senza modifica Senza modifica 5Q0 121 203DA (DR)
1,5/ 110 kW TSI Senza modifica Senza modifica 5Q0 121 203CT (CN) Senza modifica Senza modifica 5Q0 121 203DA (DR)
1,6/ 81 kW MPI Senza modifica Senza modifica 5Q0 121 203CT (CN) Senza modifica Senza modifica 5Q0 121 203DA (DR)
1,8/ 132 kW TFSI Senza modifica
2,0/ 140 kW TFSI Senza modifica
2,0/ 169 kW TFSI Senza modifica
2,0/ 105-110 kW TDI CR Senza modifica Senza modifica 5Q0 121 203CT (CN) Senza modifica Senza modifica 5Q0 121 203DA (DR)
2,0/ 135 kW TDI CR Senza modifica

1,6/ 66-85 kW TDI CR

Pezzi esistenti (PR 1DO)

Radiatore Radiatore NT Supporto
+Ventilatore

Tubo flessibile 
per acqua di 

raffreddamento
Supporto Condotto per 

l‘aria

Condotto per 
l‘aria

sinistro / destro

Condotte 
del liquido di 

raffreddamento

5Q0 121 251EB (EC) 5Q0 121 251EL 5Q0 121 203DD
5Q0 122 101BE
5Q0 122 101GG
5Q0 122 051BJ

5E0 805 588 5E0 121 295D
5E0 121 283B
5E0 121 284B

5Q0 816 721AB
5Q0 816 741B

Pezzi da sostituire

Radiatore Radiatore NT Supporto
+Ventilatore

Tubo flessibile 
per acqua di 

raffreddamento
Supporto Condotto per 

l‘aria

Condotto per 
l‘aria

sinistro / destro

Condotte 
del liquido di 

raffreddamento

5Q0 121 251GQ (GD) 5Q0 121 251GB 5Q0 121 203DA (DR)
5Q0 122 101GJ
5Q0 122 101GH
5Q0 122 051BK

5E0 805 588D 5E0 121 295E
5E0 121 283C
5E0 121 284C

5Q0 816 721 AC
5Q0 816 741C

Motore

AC (climatizzatore) 8Z6/8Z9 Paesi caldi + Paesi molto caldi

Pezzi esistenti (PR 1DO) Pezzi da sostituire

Radiatore Radiatore NT Supporto
+Ventilatore Radiatore Radiatore NT Supporto

+Ventilatore
1,0/ 85 kW TSI Senza modifica
1,2/ 63 kW TSI Senza modifica
1,4/ 81 kW TSI CNG* Senza modifica
1,4/ 110 kW TSI Senza modifica
1,5/ 110 kW TSI Senza modifica
1,6/ 81 kW MPI Senza modifica
1,8/ 132 kW TFSI Senza modifica
2,0/ 140 kW TFSI Senza modifica
2,0/ 169 kW TFSI Senza modifica
1,6/ 66-85 kW TDI CR Senza modifica
2,0/ 105-110 kW TDI CR Senza modifica
2,0/ 135 kW TDI CR Senza modifica



Octavia (5E) - MÅ 2018
Tillägg till monteringsanvisningen Beställningsnummer     5E0 092 155/ 155B, 5E9 092 155/ 155A

ŠKODA AUTO rekommenderar att montering utförs på en godkänd ŠKODA AUTO-verkstad.

Översikt över kylsystemets reservdelar

SV - Eftermontering av dragkroken

* Gäller endast angiven utrustning fr.o.m. vecka 45/2017.

Dragkroken påverkar batterikapaciteten. 
Ottomotorer utan StartStop (PR-7L3) – använd batteri med en kapacitet på minst på 60 Ah.
Ottomotorer med StartStop (PR-7L6) – ingen förändring i krav på batteriet.
Dieselmotorer utan StartStop (PR-7L3) – ingen förändring i krav på batteriet.
Dieselmotorer med StartStop (PR-7L6) – ingen förändring i krav på batteriet.

Motor

Utan AC (klimatanl.)

Befintliga delar (PR 1DO) Delar som ersätter

Vattenkylare LT-vattenkylare Hållare+Fläkt Vattenkylare LT-vattenkylare Hållare+Fläkt

1,0/ 85 kW TSI Oförändrat
1,2/ 63 kW TSI Oförändrat
1,4/ 81 kW TSI CNG* Oförändrat
1,4/ 110 kW TSI Oförändrat
1,5/ 110 kW TSI Oförändrat
1,6/ 81 kW MPI Oförändrat Oförändrat 5Q0 121 203CT (CN) Oförändrat Oförändrat 5Q0 121 203DA (DR)
1,8/ 132 kW TFSI Oförändrat
2,0/ 140 kW TFSI Oförändrat
2,0/ 169 kW TFSI Oförändrat
1,6/ 66-85 kW TDI CR Oförändrat
2,0/ 105-110 kW TDI CR Oförändrat
2,0/ 135 kW TDI CR Oförändrat

Motor

AC (klimatanl.) 8Z4/8Z5/8Z7 Svalt klimat + Måttligt varmt klimat

Befintliga delar (PR 1DO) Delar som ersätter

Vattenkylare LT-vattenkylare Hållare+Fläkt Vattenkylare LT-vattenkylare Hållare+Fläkt

1,0/ 85 kW TSI Oförändrat Oförändrat 5Q0 121 203CT (CN) Oförändrat Oförändrat 5Q0 121 203DA (DR)
1,2/ 63 kW TSI Oförändrat
1,4/ 81 kW TSI CNG* Oförändrat
1,4/ 110 kW TSI Oförändrat Oförändrat 5Q0 121 203CT (CN) Oförändrat Oförändrat 5Q0 121 203DA (DR)
1,5/ 110 kW TSI Oförändrat Oförändrat 5Q0 121 203CT (CN) Oförändrat Oförändrat 5Q0 121 203DA (DR)
1,6/ 81 kW MPI Oförändrat Oförändrat 5Q0 121 203CT (CN) Oförändrat Oförändrat 5Q0 121 203DA (DR)
1,8/ 132 kW TFSI Oförändrat
2,0/ 140 kW TFSI Oförändrat
2,0/ 169 kW TFSI Oförändrat
2,0/ 105-110 kW TDI CR Oförändrat Oförändrat 5Q0 121 203CT (CN) Oförändrat Oförändrat 5Q0 121 203DA (DR)
2,0/ 135 kW TDI CR Oförändrat

1,6/ 66-85 kW TDI CR

Befintliga delar (PR 1DO)

Vattenkylare LT-vattenkylare Hållare+Fläkt Bilkablar Balk Luftkanal Luftkanal
vänster / höger

Kylmedels-
ledningar

5Q0 121 251EB (EC) 5Q0 121 251EL 5Q0 121 203DD
5Q0 122 101BE
5Q0 122 101GG
5Q0 122 051BJ

5E0 805 588 5E0 121 295D
5E0 121 283B
5E0 121 284B

5Q0 816 721AB
5Q0 816 741B

Delar som ersätter

Vattenkylare LT-vattenkylare Hållare+Fläkt Bilkablar Balk Luftkanal Luftkanal
vänster / höger

Kylmedels-
ledningar

5Q0 121 251GQ (GD) 5Q0 121 251GB 5Q0 121 203DA (DR)
5Q0 122 101GJ
5Q0 122 101GH
5Q0 122 051BK

5E0 805 588D 5E0 121 295E
5E0 121 283C
5E0 121 284C

5Q0 816 721 AC
5Q0 816 741C

Motor

AC (klimatanl.) 8Z6/8Z9 Varmt klimat + Mycket varmt klimat

Befintliga delar (PR 1DO) Delar som ersätter

Vattenkylare LT-vattenkylare Hållare+Fläkt Vattenkylare LT-vattenkylare Hållare+Fläkt

1,0/ 85 kW TSI Oförändrat
1,2/ 63 kW TSI Oförändrat
1,4/ 81 kW TSI CNG* Oförändrat
1,4/ 110 kW TSI Oförändrat
1,5/ 110 kW TSI Oförändrat
1,6/ 81 kW MPI Oförändrat
1,8/ 132 kW TFSI Oförändrat
2,0/ 140 kW TFSI Oförändrat
2,0/ 169 kW TFSI Oförändrat
1,6/ 66-85 kW TDI CR Oförändrat
2,0/ 105-110 kW TDI CR Oförändrat
2,0/ 135 kW TDI CR Oförändrat



Octavia (5E) - MJ 2018
Aanvulling bij de montagehandleiding Bestelnummer 5E0 092 155/ 155B, 5E9 092 155/ 155A

ŠKODA AUTO raadt aan de montage door een erkende ŠKODA AUTO-dealer te laten uitvoeren.

Overzicht van de te vervangen onderdelen van het koelsysteem

NL - Montage van de trekhaak

* Geldt vanaf KW 45/ 2017 alleen voor bepaalde uitrustingen.

De montage van een trekhaak heeft invloed op de vereiste capaciteit van de accu. 
Benzinemotoren zonder StartStop (PR-7L3) – de accu moet een capacteit hebben van ten minste 60 Ah.
Benzinemotoren met StartStop (PR-7L6) – geen effect op de accu.
Dieselmotoren zonder StartStop (PR-7L3) – geen effect op de accu.
Dieselmotoren met StartStop (PR-7L6) – geen effect op de accu.

Motor

Zonder AC (airco)

Bestaande onderdelen (PR 1DO) Vervangende onderdelen

Koelwaterradiator NT-Koelwaterradiator Kap+Ventilator Koelwaterradiator NT-Koelwaterradiator Kap+Ventilator

1,0/ 85 kW TSI Onveranderd
1,2/ 63 kW TSI Onveranderd
1,4/ 81 kW TSI CNG* Onveranderd
1,4/ 110 kW TSI Onveranderd
1,5/ 110 kW TSI Onveranderd
1,6/ 81 kW MPI Onveranderd Onveranderd 5Q0 121 203CT (CN) Onveranderd Onveranderd 5Q0 121 203DA (DR)
1,8/ 132 kW TFSI Onveranderd
2,0/ 140 kW TFSI Onveranderd
2,0/ 169 kW TFSI Onveranderd
1,6/ 66-85 kW TDI CR Onveranderd
2,0/ 105-110 kW TDI CR Onveranderd
2,0/ 135 kW TDI CR Onveranderd

Motor

AC (airco) 8Z4/8Z5/8Z7 Geen warm land + Gematigd warm land

Bestaande onderdelen (PR 1DO) Vervangende onderdelen

Koelwaterradiator NT-Koelwaterradiator Kap+Ventilator Koelwaterradiator NT-Koelwaterradiator Kap+Ventilator

1,0/ 85 kW TSI Onveranderd Onveranderd 5Q0 121 203CT (CN) Onveranderd Onveranderd 5Q0 121 203DA (DR)
1,2/ 63 kW TSI Onveranderd
1,4/ 81 kW TSI CNG* Onveranderd
1,4/ 110 kW TSI Onveranderd Onveranderd 5Q0 121 203CT (CN) Onveranderd Onveranderd 5Q0 121 203DA (DR)
1,5/ 110 kW TSI Onveranderd Onveranderd 5Q0 121 203CT (CN) Onveranderd Onveranderd 5Q0 121 203DA (DR)
1,6/ 81 kW MPI Onveranderd Onveranderd 5Q0 121 203CT (CN) Onveranderd Onveranderd 5Q0 121 203DA (DR)
1,8/ 132 kW TFSI Onveranderd
2,0/ 140 kW TFSI Onveranderd
2,0/ 169 kW TFSI Onveranderd
2,0/ 105-110 kW TDI CR Onveranderd Onveranderd 5Q0 121 203CT (CN) Onveranderd Onveranderd 5Q0 121 203DA (DR)
2,0/ 135 kW TDI CR Onveranderd

1,6/ 66-85 kW TDI CR

Bestaande onderdelen (PR 1DO)

Koelwater-
radiator

NT-Koelwater-
radiator Kap+Ventilator KW-slangen Drager Luchtkanaal Luchtkanaal 

links / rechts
Koelmiddel-

leidingen

5Q0 121 251EB (EC) 5Q0 121 251EL 5Q0 121 203DD
5Q0 122 101BE
5Q0 122 101GG
5Q0 122 051BJ

5E0 805 588 5E0 121 295D
5E0 121 283B
5E0 121 284B

5Q0 816 721AB
5Q0 816 741B

Vervangende onderdelen

Koelwater-
radiator

NT-Koelwater-
radiator Kap+Ventilator KW-slangen Drager Luchtkanaal Luchtkanaal 

links / rechts
Koelmiddel-

leidingen

5Q0 121 251GQ (GD) 5Q0 121 251GB 5Q0 121 203DA (DR)
5Q0 122 101GJ
5Q0 122 101GH
5Q0 122 051BK

5E0 805 588D 5E0 121 295E
5E0 121 283C
5E0 121 284C

5Q0 816 721 AC
5Q0 816 741C

Motor

AC (airco) 8Z6/8Z9 Warm land + Zeer warm land

Bestaande onderdelen (PR 1DO) Vervangende onderdelen

Koelwaterradiator NT-Koelwaterradiator Kap+Ventilator Koelwaterradiator NT-Koelwaterradiator Kap+Ventilator

1,0/ 85 kW TSI Onveranderd
1,2/ 63 kW TSI Onveranderd
1,4/ 81 kW TSI CNG* Onveranderd
1,4/ 110 kW TSI Onveranderd
1,5/ 110 kW TSI Onveranderd
1,6/ 81 kW MPI Onveranderd
1,8/ 132 kW TFSI Onveranderd
2,0/ 140 kW TFSI Onveranderd
2,0/ 169 kW TFSI Onveranderd
1,6/ 66-85 kW TDI CR Onveranderd
2,0/ 105-110 kW TDI CR Onveranderd
2,0/ 135 kW TDI CR Onveranderd



Octavia (5E) - RM 2018
Dodatek do instrukcji montażu  Numer katalogowy      5E0 092 155/ 155B, 5E9 092 155/ 155A

ŠKODA AUTO zaleca, by montaż był przeprowadzany przez dealerów. 

Przegląd wymiennych elementów układu chłodzenia

PL - Montaż haka holowniczego w użytkowanym pojeździe

* Ważne od tyg.kal. 45/ 2017 tylko dla określonego wyposażenia.

Hak holowniczy ma wpływ na pojemność akumulatora. 
Silniki benzynowe bez układu StartStop (PR-7L3) - należy zastosować akumulator o minimalnej pojemności 60 Ah.
Silniki benzynowe z układem StartStop (PR-7L6) - bez wpływu na akumulator.
Silniki Diesla bez układu StartStop (PR-7L3) - bez wpływu na akumulator.
Silniki Diesla z układem StartStop (PR-7L6) - bez wpływu na akumulator.

Silnik

Bez AC (klimatyzacji)

Obecnie zamontowane części (PR 1DO) Części zamienne

Chłodnica wodna Niskotemperaturowa
chłodnica wodna

Wlot powietrza
+Wentylator Chłodnica wodna Niskotemperaturowa

chłodnica wodna
Wlot powietrza

+Wentylator
1,0/ 85 kW TSI Bez zmian
1,2/ 63 kW TSI Bez zmian
1,4/ 81 kW TSI CNG* Bez zmian
1,4/ 110 kW TSI Bez zmian
1,5/ 110 kW TSI Bez zmian
1,6/ 81 kW MPI Bez zmian Bez zmian 5Q0 121 203CT (CN) Bez zmian Bez zmian 5Q0 121 203DA (DR)
1,8/ 132 kW TFSI Bez zmian
2,0/ 140 kW TFSI Bez zmian
2,0/ 169 kW TFSI Bez zmian
1,6/ 66-85 kW TDI CR Bez zmian
2,0/ 105-110 kW TDI CR Bez zmian
2,0/ 135 kW TDI CR Bez zmian

Silnik

AC (klimatyzacja) 8Z4/8Z5/8Z7 Nie dla krajów o gorącym klimacie + Kraje o umiarkowanie gorącym klimacie

Obecnie zamontowane części (PR 1DO) Części zamienne

Chłodnica wodna Niskotemperaturowa
chłodnica wodna

Wlot powietrza
+Wentylator Chłodnica wodna Niskotemperaturowa

chłodnica wodna
Wlot powietrza

+Wentylator
1,0/ 85 kW TSI Bez zmian Bez zmian 5Q0 121 203CT (CN) Bez zmian Bez zmian 5Q0 121 203DA (DR)
1,2/ 63 kW TSI Bez zmian
1,4/ 81 kW TSI CNG* Bez zmian
1,4/ 110 kW TSI Bez zmian Bez zmian 5Q0 121 203CT (CN) Bez zmian Bez zmian 5Q0 121 203DA (DR)
1,5/ 110 kW TSI Bez zmian Bez zmian 5Q0 121 203CT (CN) Bez zmian Bez zmian 5Q0 121 203DA (DR)
1,6/ 81 kW MPI Bez zmian Bez zmian 5Q0 121 203CT (CN) Bez zmian Bez zmian 5Q0 121 203DA (DR)
1,8/ 132 kW TFSI Bez zmian
2,0/ 140 kW TFSI Bez zmian
2,0/ 169 kW TFSI Bez zmian
2,0/ 105-110 kW TDI CR Bez zmian Bez zmian 5Q0 121 203CT (CN) Bez zmian Bez zmian 5Q0 121 203DA (DR)
2,0/ 135 kW TDI CR Bez zmian

1,6/ 66-85 kW TDI CR

Obecnie zamontowane części (PR 1DO)

Chłodnica 
wodna

Niskotempera-
turowa

chłodnica wodna

Wlot powietrza
+Wentylator

Węże płynu 
chłodzącego Wspornik Przewód 

powietrza

Przewód 
powietrza 

lewy / prawy

Przewody płynu 
chłodzącego

5Q0 121 251EB (EC) 5Q0 121 251EL 5Q0 121 203DD
5Q0 122 101BE
5Q0 122 101GG
5Q0 122 051BJ

5E0 805 588 5E0 121 295D
5E0 121 283B
5E0 121 284B

5Q0 816 721AB
5Q0 816 741B

Części zamienne

Chłodnica 
wodna

Niskotempera-
turowa

chłodnica wodna

Wlot powietrza
+Wentylator

Węże płynu 
chłodzącego Wspornik Przewód 

powietrza

Przewód 
powietrza 

lewy / prawy

Przewody płynu 
chłodzącego

5Q0 121 251GQ (GD) 5Q0 121 251GB 5Q0 121 203DA (DR)
5Q0 122 101GJ
5Q0 122 101GH
5Q0 122 051BK

5E0 805 588D 5E0 121 295E
5E0 121 283C
5E0 121 284C

5Q0 816 721 AC
5Q0 816 741C

Silnik

AC (klimatyzacja) 8Z6/8Z9 Kraje o gorącym + Bardzo gorącym klimacie

Obecnie zamontowane części (PR 1DO) Części zamienne

Chłodnica wodna Niskotemperaturowa
chłodnica wodna

Wlot powietrza
+Wentylator Chłodnica wodna Niskotemperaturowa

chłodnica wodna
Wlot powietrza

+Wentylator
1,0/ 85 kW TSI Bez zmian
1,2/ 63 kW TSI Bez zmian
1,4/ 81 kW TSI CNG* Bez zmian
1,4/ 110 kW TSI Bez zmian
1,5/ 110 kW TSI Bez zmian
1,6/ 81 kW MPI Bez zmian
1,8/ 132 kW TFSI Bez zmian
2,0/ 140 kW TFSI Bez zmian
2,0/ 169 kW TFSI Bez zmian
1,6/ 66-85 kW TDI CR Bez zmian
2,0/ 105-110 kW TDI CR Bez zmian
2,0/ 135 kW TDI CR Bez zmian



Octavia (5E) - MR 2018
Dodatok k montážnemu návodu Objednávacie číslo      5E0 092 155/ 155B, 5E9 092 155/ 155A

ŠKODA AUTO odporúča vykonávať montáž u zmluvných partnerov.

Prehľad dielov na výmenu chladiaceho systému

SK - Dodatočná montáž ťažného zariadenia

* Platí od KT 45/2017 len pre určité výbavy.

Ťažné zariadenie má vplyv na kapacitu akumulátora. 
Benzínové motory bez ŠtartStop (PR-7L3) - je nutné použiť akumulátor s minimálnou kapacitou 60 Ah.
Benzínové motory so ŠtartStop (PR-7L6) - bez vplyvu na kapacitu akumulátora.
Dieselové motory bez ŠtartStop (PR-7L3) - bez vplyvu na kapacitu akumulátora.
Dieselové motory so ŠtartStop (PR-7L6) - bez vplyvu na kapacitu akumulátora.

Motor

Bez AC (klimatizácia)

Pôvodné diely (PR 1DO) Nahradzujúce diely

Chladič NT-Chladič Držiak+Ventilátor Chladič NT-Chladič Držiak+Ventilátor

1,0/ 85 kW TSI Bez zmeny
1,2/ 63 kW TSI Bez zmeny
1,4/ 81 kW TSI CNG* Bez zmeny
1,4/ 110 kW TSI Bez zmeny
1,5/ 110 kW TSI Bez zmeny
1,6/ 81 kW MPI Bez zmeny Bez zmeny 5Q0 121 203CT (CN) Bez zmeny Bez zmeny 5Q0 121 203DA (DR)
1,8/ 132 kW TFSI Bez zmeny
2,0/ 140 kW TFSI Bez zmeny
2,0/ 169 kW TFSI Bez zmeny
1,6/ 66-85 kW TDI CR Bez zmeny
2,0/ 105-110 kW TDI CR Bez zmeny
2,0/ 135 kW TDI CR Bez zmeny

Motor

AC (klimatizácia) 8Z4/8Z5/8Z7 Mimo krajín s teplou klímou + Krajiny s mierne teplou klímou

Pôvodné diely (PR 1DO) Nahradzujúce diely

Chladič NT-Chladič Držiak+Ventilátor Chladič NT-Chladič Držiak+Ventilátor

1,0/ 85 kW TSI Bez zmeny Bez zmeny 5Q0 121 203CT (CN) Bez zmeny Bez zmeny 5Q0 121 203DA (DR)
1,2/ 63 kW TSI Bez zmeny
1,4/ 81 kW TSI CNG* Bez zmeny
1,4/ 110 kW TSI Bez zmeny Bez zmeny 5Q0 121 203CT (CN) Bez zmeny Bez zmeny 5Q0 121 203DA (DR)
1,5/ 110 kW TSI Bez zmeny Bez zmeny 5Q0 121 203CT (CN) Bez zmeny Bez zmeny 5Q0 121 203DA (DR)
1,6/ 81 kW MPI Bez zmeny Bez zmeny 5Q0 121 203CT (CN) Bez zmeny Bez zmeny 5Q0 121 203DA (DR)
1,8/ 132 kW TFSI Bez zmeny
2,0/ 140 kW TFSI Bez zmeny
2,0/ 169 kW TFSI Bez zmeny
2,0/ 105-110 kW TDI CR Bez zmeny Bez zmeny 5Q0 121 203CT (CN) Bez zmeny Bez zmeny 5Q0 121 203DA (DR)
2,0/ 135 kW TDI CR Bez zmeny

1,6/ 66-85 kW TDI CR

Pôvodné diely (PR 1DO)

Chladič NT-Chladič Držiak
+Ventilátor

Hadica chladiacej 
kvapaliny Nosič Vedenie vzduchu Vedenie vzduchu 

vľavo / vpravo
Rúrky 

klimatizácie

5Q0 121 251EB (EC) 5Q0 121 251EL 5Q0 121 203DD
5Q0 122 101BE
5Q0 122 101GG
5Q0 122 051BJ

5E0 805 588 5E0 121 295D
5E0 121 283B
5E0 121 284B

5Q0 816 721AB
5Q0 816 741B

Nahradzujúce diely

Chladič NT-Chladič Držiak
+Ventilátor

Hadica chladiacej 
kvapaliny Nosič Vedenie vzduchu Vedenie vzduchu 

vľavo / vpravo
Rúrky 

klimatizácie

5Q0 121 251GQ (GD) 5Q0 121 251GB 5Q0 121 203DA (DR)
5Q0 122 101GJ
5Q0 122 101GH
5Q0 122 051BK

5E0 805 588D 5E0 121 295E
5E0 121 283C
5E0 121 284C

5Q0 816 721 AC
5Q0 816 741C

Motor

AC (klimatizácia) 8Z6/8Z9 Krajiny s teplou klímou + Krajiny s tropickou klímou

Pôvodné diely (PR 1DO) Nahradzujúce diely

Chladič NT-Chladič Držiak+Ventilátor Chladič NT-Chladič Držiak+Ventilátor

1,0/ 85 kW TSI Bez zmeny
1,2/ 63 kW TSI Bez zmeny
1,4/ 81 kW TSI CNG* Bez zmeny
1,4/ 110 kW TSI Bez zmeny
1,5/ 110 kW TSI Bez zmeny
1,6/ 81 kW MPI Bez zmeny
1,8/ 132 kW TFSI Bez zmeny
2,0/ 140 kW TFSI Bez zmeny
2,0/ 169 kW TFSI Bez zmeny
1,6/ 66-85 kW TDI CR Bez zmeny
2,0/ 105-110 kW TDI CR Bez zmeny
2,0/ 135 kW TDI CR Bez zmeny



Octavia (5E) - МГ 2018
Дополнение к инструкции по монтажу  Номер для заказа      5E0 092 155/ 155B, 5E9 092 155/ 155A

Компания ŠKODA AUTO рекомендует привлекать к выполнению монтажа партнеров по договору.

Обзор запасных частей системы охлаждения

RU - Последующий монтаж тягово-сцепного устройства

*  Действительно для автомобилей, выпущенных начиная с 45-й календарной недели 2017 года, только при определенном оснащении.
Тягово-сцепное устройство влияет на емкость аккумуляторной батареи. 
ДВС с принудительным воспламенением рабочей смеси без функции StartStop (PR-7L3) –  использовать аккумуляторную батарею  

с минимальной емкостью 60 Ач.
ДВС с принудительным воспламенением рабочей смеси с функцией StartStop (PR-7L6) – не влияет на аккумуляторную батарею.
Дизельные двигатели без функции StartStop (PR-7L3) – не влияет на аккумуляторную батарею.
Дизельные двигатели с функцией StartStop (PR-7L6) – не влияет на аккумуляторную батарею.

Двигатель

Без кондиционера (климатической установки)

Имеющиеся детали (PR 1DO) Заменяющие детали
Радиатор жидкостного

охлаждения
Радиатор aблока 

питания
Воздухозаборник 

+Bентилятор
Радиатор жидкостного

охлаждения
Радиатор aблока 

питания
Воздухозаборник 

+Bентилятор
1,0/ 85 kW TSI Без изменения
1,2/ 63 kW TSI Без изменения
1,4/ 81 kW TSI CNG* Без изменения
1,4/ 110 kW TSI Без изменения
1,5/ 110 kW TSI Без изменения
1,6/ 81 kW MPI Без изменения Без изменения 5Q0 121 203CT (CN) Без изменения Без изменения 5Q0 121 203DA (DR)
1,8/ 132 kW TFSI Без изменения
2,0/ 140 kW TFSI Без изменения
2,0/ 169 kW TFSI Без изменения
1,6/ 66-85 kW TDI CR Без изменения
2,0/ 105-110 kW TDI CR Без изменения
2,0/ 135 kW TDI CR Без изменения

Двигатель

Кондиционер (климатическая установка) 8Z4/8Z5/8Z7 Не для жарких стран + Для умеренно жарких стран

Имеющиеся детали (PR 1DO) Заменяющие детали
Радиатор жидкостного

охлаждения
Радиатор aблока 

питания
Воздухозаборник 

+Bентилятор
Радиатор жидкостного

охлаждения
Радиатор aблока 

питания
Воздухозаборник 

+Bентилятор
1,0/ 85 kW TSI Без изменения Без изменения 5Q0 121 203CT (CN) Без изменения Без изменения 5Q0 121 203DA (DR)
1,2/ 63 kW TSI Без изменения
1,4/ 81 kW TSI CNG* Без изменения
1,4/ 110 kW TSI Без изменения Без изменения 5Q0 121 203CT (CN) Без изменения Без изменения 5Q0 121 203DA (DR)
1,5/ 110 kW TSI Без изменения Без изменения 5Q0 121 203CT (CN) Без изменения Без изменения 5Q0 121 203DA (DR)
1,6/ 81 kW MPI Без изменения Без изменения 5Q0 121 203CT (CN) Без изменения Без изменения 5Q0 121 203DA (DR)
1,8/ 132 kW TFSI Без изменения
2,0/ 140 kW TFSI Без изменения
2,0/ 169 kW TFSI Без изменения
2,0/ 105-110 kW TDI CR Без изменения Без изменения 5Q0 121 203CT (CN) Без изменения Без изменения 5Q0 121 203DA (DR)
2,0/ 135 kW TDI CR Без изменения

1,6/ 66-85 kW TDI CR

Имеющиеся детали (PR 1DO)
Радиатор 

жидкостного
охлаждения

Радиатор aблока 
питания

Воздухозаборник 
+Bентилятор

Шланги подачи 
охлаждающей 

воды
Балка Воздуховод Воздуховод

слева / справа

Трубопроводы 
подачи 

хладагента

5Q0 121 251EB (EC) 5Q0 121 251EL 5Q0 121 203DD
5Q0 122 101BE
5Q0 122 101GG
5Q0 122 051BJ

5E0 805 588 5E0 121 295D
5E0 121 283B
5E0 121 284B

5Q0 816 721AB
5Q0 816 741B

Заменяющие детали
Радиатор 

жидкостного
охлаждения

Радиатор aблока 
питания

Воздухозаборник 
+Bентилятор

Шланги подачи 
охлаждающей 

воды
Балка Воздуховод Воздуховод

слева / справа

Трубопроводы 
подачи 

хладагента

5Q0 121 251GQ (GD) 5Q0 121 251GB 5Q0 121 203DA (DR)
5Q0 122 101GJ
5Q0 122 101GH
5Q0 122 051BK

5E0 805 588D 5E0 121 295E
5E0 121 283C
5E0 121 284C

5Q0 816 721 AC
5Q0 816 741C

Двигатель

Кондиционер (климатическая установка) 8Z6/8Z9 Для жарких стран + Cверхжарких стран

Имеющиеся детали (PR 1DO) Заменяющие детали
Радиатор жидкостного

охлаждения
Радиатор aблока 

питания
Воздухозаборник 

+Bентилятор
Радиатор жидкостного

охлаждения
Радиатор aблока 

питания
Воздухозаборник 

+Bентилятор
1,0/ 85 kW TSI Без изменения
1,2/ 63 kW TSI Без изменения
1,4/ 81 kW TSI CNG* Без изменения
1,4/ 110 kW TSI Без изменения
1,5/ 110 kW TSI Без изменения
1,6/ 81 kW MPI Без изменения
1,8/ 132 kW TFSI Без изменения
2,0/ 140 kW TFSI Без изменения
2,0/ 169 kW TFSI Без изменения
1,6/ 66-85 kW TDI CR Без изменения
2,0/ 105-110 kW TDI CR Без изменения
2,0/ 135 kW TDI CR Без изменения



Octavia (5E) - 2018 MÉ
Kiegészítés a szerelési útmutatóhoz Rendelési szám     5E0 092 155/ 155B, 5E9 092 155/ 155A

ŠKODA AUTO azt ajánlja, hogy az alkatrész felszerelését egy szerződéses partnerrel végeztesse el.

A hűtőrendszer pótalkatrészeinek áttekintése

HU - A vonóhorog utólagos felszerelése

* Érvényes 2017 45. naptári hetétől csak bizonyos felszereltségek esetén.

A vonóhorog befolyásolja az akkumulátor kapacitását. 
Otto-motorok StartStop rendszer nélkül (PR-7L3) – minimum 60 Ah kapacitású akkumulátor használandó.
Otto-motorok StartStop rendszerrel (PR-7L6) – nincs befolyással az akkumulátorra.
Diesel-motorok StartStop rendszer nélkül (PR-7L3) – nincs befolyással az akkumulátorra.
Diesel-motorok StartStop rendszerrel (PR-7L6) – nincs befolyással az akkumulátorra.

Motor

Klíma nélkül

Meglévő alkatrészek (PR 1DO) Cserealkatrészek

Vízhűtő Alacsony
hőmérsékletű vízhűtő

Légbeömlő
+Ventilátor Vízhűtő Alacsony

hőmérsékletű vízhűtő
Légbeömlő
+Ventilátor

1,0/ 85 kW TSI Nincs változás
1,2/ 63 kW TSI Nincs változás
1,4/ 81 kW TSI CNG* Nincs változás
1,4/ 110 kW TSI Nincs változás
1,5/ 110 kW TSI Nincs változás
1,6/ 81 kW MPI Nincs változás Nincs változás 5Q0 121 203CT (CN) Nincs változás Nincs változás 5Q0 121 203DA (DR)
1,8/ 132 kW TFSI Nincs változás
2,0/ 140 kW TFSI Nincs változás
2,0/ 169 kW TFSI Nincs változás
1,6/ 66-85 kW TDI CR Nincs változás
2,0/ 105-110 kW TDI CR Nincs változás
2,0/ 135 kW TDI CR Nincs változás

Motor

Klímával, 8Z4/8Z5/8Z7 Nem forró égövi országokban + Meleg mérsékelt égövi országok

Meglévő alkatrészek (PR 1DO) Cserealkatrészek

Vízhűtő Alacsony
hőmérsékletű vízhűtő

Légbeömlő
+Ventilátor Vízhűtő Alacsony

hőmérsékletű vízhűtő
Légbeömlő
+Ventilátor

1,0/ 85 kW TSI Nincs változás Nincs változás 5Q0 121 203CT (CN) Nincs változás Nincs változás 5Q0 121 203DA (DR)
1,2/ 63 kW TSI Nincs változás
1,4/ 81 kW TSI CNG* Nincs változás
1,4/ 110 kW TSI Nincs változás Nincs változás 5Q0 121 203CT (CN) Nincs változás Nincs változás 5Q0 121 203DA (DR)
1,5/ 110 kW TSI Nincs változás Nincs változás 5Q0 121 203CT (CN) Nincs változás Nincs változás 5Q0 121 203DA (DR)
1,6/ 81 kW MPI Nincs változás Nincs változás 5Q0 121 203CT (CN) Nincs változás Nincs változás 5Q0 121 203DA (DR)
1,8/ 132 kW TFSI Nincs változás
2,0/ 140 kW TFSI Nincs változás
2,0/ 169 kW TFSI Nincs változás
2,0/ 105-110 kW TDI CR Nincs változás Nincs változás 5Q0 121 203CT (CN) Nincs változás Nincs változás 5Q0 121 203DA (DR)
2,0/ 135 kW TDI CR Nincs változás

1,6/ 66-85 kW TDI CR

Meglévő alkatrészek (PR 1DO)

Vízhűtő
Alacsony

hőmérsékletű 
vízhűtő

Légbeömlő
+Ventilátor Hűtővízcsövek Tartó Légcsatorna Légcsatorna 

bal / jobb Hűtőcsövek

5Q0 121 251EB (EC) 5Q0 121 251EL 5Q0 121 203DD
5Q0 122 101BE
5Q0 122 101GG
5Q0 122 051BJ

5E0 805 588 5E0 121 295D
5E0 121 283B
5E0 121 284B

5Q0 816 721AB
5Q0 816 741B

Cserealkatrészek

Vízhűtő
Alacsony

hőmérsékletű 
vízhűtő

Légbeömlő
+Ventilátor Hűtővízcsövek Tartó Légcsatorna Légcsatorna 

bal / jobb Hűtőcsövek

5Q0 121 251GQ (GD) 5Q0 121 251GB 5Q0 121 203DA (DR)
5Q0 122 101GJ
5Q0 122 101GH
5Q0 122 051BK

5E0 805 588D 5E0 121 295E
5E0 121 283C
5E0 121 284C

5Q0 816 721 AC
5Q0 816 741C

Motor

Klímával, 8Z6/8Z9 Forró égövi + Extrém forró égövi országok

Meglévő alkatrészek (PR 1DO) Cserealkatrészek

Vízhűtő Alacsony
hőmérsékletű vízhűtő

Légbeömlő
+Ventilátor Vízhűtő Alacsony

hőmérsékletű vízhűtő
Légbeömlő
+Ventilátor

1,0/ 85 kW TSI Nincs változás
1,2/ 63 kW TSI Nincs változás
1,4/ 81 kW TSI CNG* Nincs változás
1,4/ 110 kW TSI Nincs változás
1,5/ 110 kW TSI Nincs változás
1,6/ 81 kW MPI Nincs változás
1,8/ 132 kW TFSI Nincs változás
2,0/ 140 kW TFSI Nincs változás
2,0/ 169 kW TFSI Nincs változás
1,6/ 66-85 kW TDI CR Nincs változás
2,0/ 105-110 kW TDI CR Nincs változás
2,0/ 135 kW TDI CR Nincs változás



Octavia (5E) - An de fabricaţie a modelului 2018
Anexă la instrucţiunile de montaj Număr comandă      5E0 092 155/ 155B, 5E9 092 155/ 155A

ŠKODA AUTO recomandă executarea montajului de către partenerii contractuali.

Imagine de ansamblu piese de schimb pentru sistemul de răcire

RO - Montaj ulterior al cârligului de remorcare

* Valabil pentru săptămâna calendaristică 45/ 2017 numai pentru dotarea destinată.

Cârligul de remorcare are influenţă asupra capacităţii bateriei. 
Motoare Otto fără dispozitiv StartStop (PR-7L3) – se va monta o baterie cu o capacitate minimă de 60 Ah.
Motoare Otto cu dispozitiv StartStop (PR-7L6) – fără influenţă asupra bateriei.
Motoare diesel fără dispozitiv StartStop (PR-7L3) – fără influenţă asupra bateriei.
Motoare diesel cu dispozitiv StartStop (PR-7L6) – fără influenţă asupra bateriei.

Motor

Fără AC (climatizare)

Piese existente (PR 1DO) Piese de schimb

Radiator de apă Radiator de apă
presiune mică Capotă+Ventilator Radiator de apă Radiator de apă

presiune mică Capotă+Ventilator

1,0/ 85 kW TSI Fără modificări
1,2/ 63 kW TSI Fără modificări
1,4/ 81 kW TSI CNG* Fără modificări
1,4/ 110 kW TSI Fără modificări
1,5/ 110 kW TSI Fără modificări
1,6/ 81 kW MPI Fără modificări Fără modificări 5Q0 121 203CT (CN) Fără modificări Fără modificări 5Q0 121 203DA (DR)
1,8/ 132 kW TFSI Fără modificări
2,0/ 140 kW TFSI Fără modificări
2,0/ 169 kW TFSI Fără modificări
1,6/ 66-85 kW TDI CR Fără modificări
2,0/ 105-110 kW TDI CR Fără modificări
2,0/ 135 kW TDI CR Fără modificări

Motor

AC (climatizare) 8Z4/8Z5/8Z7 Nu zonă cu climă caldă + Zonă cu climă caldă moderată

Piese existente (PR 1DO) Piese de schimb

Radiator de apă Radiator de apă
presiune mică Capotă+Ventilator Radiator de apă Radiator de apă

presiune mică Capotă+Ventilator

1,0/ 85 kW TSI Fără modificări Fără modificări 5Q0 121 203CT (CN) Fără modificări Fără modificări 5Q0 121 203DA (DR)
1,2/ 63 kW TSI Fără modificări
1,4/ 81 kW TSI CNG* Fără modificări
1,4/ 110 kW TSI Fără modificări Fără modificări 5Q0 121 203CT (CN) Fără modificări Fără modificări 5Q0 121 203DA (DR)
1,5/ 110 kW TSI Fără modificări Fără modificări 5Q0 121 203CT (CN) Fără modificări Fără modificări 5Q0 121 203DA (DR)
1,6/ 81 kW MPI Fără modificări Fără modificări 5Q0 121 203CT (CN) Fără modificări Fără modificări 5Q0 121 203DA (DR)
1,8/ 132 kW TFSI Fără modificări
2,0/ 140 kW TFSI Fără modificări
2,0/ 169 kW TFSI Fără modificări
2,0/ 105-110 kW TDI CR Fără modificări Fără modificări 5Q0 121 203CT (CN) Fără modificări Fără modificări 5Q0 121 203DA (DR)
2,0/ 135 kW TDI CR Fără modificări

1,6/ 66-85 kW TDI CR

Piese existente (PR 1DO)

Radiator de apă Radiator de apă
presiune mică

Capotă
+Ventilator

Furtunuri pentru 
apă rece Suport Conductă de aer Conductă de aer 

stânga / dreapta
Conducte pentru 
agentul de răcire

5Q0 121 251EB (EC) 5Q0 121 251EL 5Q0 121 203DD
5Q0 122 101BE
5Q0 122 101GG
5Q0 122 051BJ

5E0 805 588 5E0 121 295D
5E0 121 283B
5E0 121 284B

5Q0 816 721AB
5Q0 816 741B

Piese de schimb

Radiator de apă Radiator de apă
presiune mică

Capotă
+Ventilator

Furtunuri pentru 
apă rece Suport Conductă de aer Conductă de aer 

stânga / dreapta
Conducte pentru 
agentul de răcire

5Q0 121 251GQ (GD) 5Q0 121 251GB 5Q0 121 203DA (DR)
5Q0 122 101GJ
5Q0 122 101GH
5Q0 122 051BK

5E0 805 588D 5E0 121 295E
5E0 121 283C
5E0 121 284C

5Q0 816 721 AC
5Q0 816 741C

Motor

AC (climatizare) 8Z6/8Z9 Zonă cu climă caldă + Zonă cu climă foarte caldă

Piese existente (PR 1DO) Piese de schimb

Radiator de apă Radiator de apă
presiune mică Capotă+Ventilator Radiator de apă Radiator de apă

presiune mică Capotă+Ventilator

1,0/ 85 kW TSI Fără modificări
1,2/ 63 kW TSI Fără modificări
1,4/ 81 kW TSI CNG* Fără modificări
1,4/ 110 kW TSI Fără modificări
1,5/ 110 kW TSI Fără modificări
1,6/ 81 kW MPI Fără modificări
1,8/ 132 kW TFSI Fără modificări
2,0/ 140 kW TFSI Fără modificări
2,0/ 169 kW TFSI Fără modificări
1,6/ 66-85 kW TDI CR Fără modificări
2,0/ 105-110 kW TDI CR Fără modificări
2,0/ 135 kW TDI CR Fără modificări


